



В Иерусалиме отметили престольный праздник первого русского храма Святой Земли



Служба коммуникации ОВЦС, 07.05.2024. 6 мая, в день памяти мученицы царицы Александры Римской, отмечается престольный праздник первого русского храма, построенного в Святой Земле на территории Русского Подворья в Иерусалиме – домовая церковь Русской духовной миссии.

В праздничный день начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) в сослужении духовенства Миссии совершил Божественную литургию, по окончании которой было возглашено многолетие, **сообщает** сайт РДМ.

Храм во имя мученицы царицы Александры, расположенный во дворе здания Миссии, был освящен в 1864 году Иерусалимским Патриархом Кириллом II. Название своё церковь получила во имя мученицы царицы Александры Римской, пострадавшей за Христа в 314 году. Эта святая – небесная покровительница императрицы Александры Федоровны, супруги российского

императора Николая I.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91737/>